11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2012 00:49:20

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2012 20:15:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255014/answer/255509




9TO - IpU3HAKU CEePAEYHO-COCYAUCTON HemoCTaTOYHOCTU. CKOpee BCEro - U3-3a AJIUTENIbHBIX
BHYTPUBEHHBIX NHGY3UM(KamneaIbHUIl), UK IPOCTO U3-3a HapacTaHUs CEPAEYHO-COCYAUCTON
nmaToJioruu. Hy:eH TepamnesT.



